
18 лв.

15 лв.

Комплект
100% памук

за момчета,
комплектът включва:
суитшърт и долнище

с принт, с джобове,
размери: 134–170 см

Комплект
суитшърт и клин 
за момичета,
комплектът включва:
суитшърт, 100% памук,
с принт и волани на раменете
и клин, 95% памук и 5% еластан,
с принт, размери: 104-134 см

Офертата е валидна от 31.08.2023 до 13.09.2023 или до изчерпване на количествата.

Дрехи за училище 
на ниски цени! 

усети качеството,  
    влюби се в цената



10 лв.

15 лв.

15 лв.

18 лв.

Комплект 100% памук
за момчета, комплектът включва:

суитшърт с принт и долнище
със страничен принт,

с връзки на талията,
размери: 104–134 см

Комплект
суитшърт и клин

за момичета,
комплектът включва:

суитшърт, 100% памук, с принт
и волани на раменете и клин,

95% памук и 5% еластан,
с принт, размери: 104-134 смКомплект

суитшърт и клин 
за момичета, комплектът включва:
суитшърт, 100% памук, с принт
и термоклин, 95% памук и 5% еластан,
размери: 134-170 см

Боди с пола 
за момичета,
рипсено боди,
95% памук
и 5% еластан,
с пола от шифон,
размери: 104–134 см

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ



15 лв.

18 лв. 10 лв.

15 лв.

Комплект 100% памук
за момчета, комплектът 
включва: двуцветен суитшърт
и долнище с ластик на талията,
размери: 104–134 см

8 лв.
Комплект блузи,
2 бр., 100% памук
за момчета, различни десени
в комплекта, размери: 104–134 см

Комплект спортни
долнища, 2 бр., 100% памук
за момчета, различни десени
в комплекта, размери: 104–134 см

Комплект блузи,
2 бр., 100% памук

за момчета, различни
десени в комплекта,
размери: 134–170 см

6 лв.
Спортно долнище 

за момчета, с джобове,
размери: 134-170 см

15 лв.
Суитшърт

с качулка
100% памук

за момчета,
с цип,

с джобове,
размери:

134–170 см

Долнище
с високо съдържание на памук,
с еластан, за момчета,
с ластик и връзки на талията,
с джобове, размери: 134–170 см

налична също
в комплекта:

   

2 бр.
в комплекта

2 бр.
в комплекта

2 бр.
в комплекта

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ



10 лв.

10 лв.

10 лв.

18 лв.
Комплект бодита,
5 бр., 100% памук 
за бебета, за момчета,
едноцветни или с принт,
различни десени
в комплекта,
размери: 56-98 см

18 лв.
Комплект бодита,

5 бр., 100% памук  
за бебета, за момичета,
едноцветни или с принт,

различни десени в комплекта,
размери: 56-98 см

10 лв.
Комплект долнища,
2 бр., 100% памук
за бебета, за момичета, с принт,
различни десени в комплекта,
размери: 74-98 

Комплект суитшърти,
2 бр., 100% памук
за бебета, за момичета,
с принт, различни десени в комплекта,
размери: 74-98 см

Комплект долнища,
2 бр., 100% памук

за бебета, за момчета, с принт,
различни десени в комплекта, размери: 74-98 

Комплект суитшърти,
2 бр., 100% памук
за бебета, за момчета,
с принт, различни десени
в комплекта,
размери: 74-98 см 

наличен също
в комплекта:

   

наличен също
в комплекта:

   

налично също
в комплекта:

   

налично също
в комплекта:

   

5 бр.
в комплекта

2 бр.
в комплекта

2 бр.
в комплекта

5 бр.
в комплекта

2 бр.
в комплекта

2 бр.
в комплекта

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ



5 лв.

9 лв.

9 лв.

Комплект чорапи, 7 бр.
за всеки ден от седмицата,
за момичета, различни
десени в комплекта,
размери: 23-38

Комплект чорапи, 7 бр.
за всеки ден от седмицата,

за момчета, различни десени
в комплекта, размери: 23-38

5 лв.
Комплект чорапи
Bekkin, 3 бр.
за момичета, бързосъхнещи,
с принт, различни цветове
в комплекта, размери: 31-38

Комплект чорапи
Bekkin, 3 бр.

за момчета, бързосъхнещи,
с принт, различни цветове
в комплекта, размери: 31-38

18 лв.

Комплект
боксерки, 7 бр.
за всеки ден от седмицата,
за момчета, различни
цветове в комплекта,
размери: 92-164 см

9 лв.
Комплект бикини, 7 бр.

за всеки ден от седмицата,
за момичета, различни десени

в комплекта, размери: 92-164 см

Безшевен топ Bekkin 
за момичета, удобен, бързосъхнещ,
от дишаща материя, с регулируеми презрамки,
с премахващи се подплънки, размери: 134-176 см

5 50 лв.

SHGO 045544

20.HCN.15789 HOHENSTEIN HTTI

HKGO 081501

14.HCN.50033

7 бр.
в комплекта

7 бр.
в комплекта 7 бр.

в комплекта

7 бр.
в комплекта

3 бр.
в комплекта

3 бр.
в комплекта

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ



18 лв.

15 лв.

8 лв.

Модерните и функционални
модели могат да бъдат
съчетани по всякакви начини,
за да постигнеш аутфит,
идеален за излизане или
за разпускане у дома!

Висококачествени дрехи
и аксесоари на супер цени!

УДОБНА ДИШАЩА МАТЕРИЯ
ДОБРЕ ПРИЛЯГАЩ МОДЕЛ

Суитшърт с качулка 
за момичета, с цип,

с джобове, налични варианти:
бързосъхнещ, с надпис

върху качулката или памучен,
с широки ръкави,

с еластични маншети
и връзки на талията,

размери: 134–170 см 

Спортен топ Bekkin
за момичета, по-къс отпред,
с мрежест панел,
бързосъхнещ, изработен
от дишаща материя,
размери: 134–170 см

17 лв.
Суитшърт
Bekkin
памучен, за момичета,
с обло деколте и принт,
размери: 134-170 см

17 лв.
Спортно
долнище Bekkin
памучно, за момичета, 
с джобове и връзки
на талията,
с еластичен маншет
на крачолите,
размери: 134-170 см

Клин Bekkin
за момичета,
с висока талия,
бързосъхнещ,
с вътрешен джоб
в задната част
за млаки предмети,
размери: 134-170 см

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ



18 лв.

от

18 лв.
Суитшърт или
долнище Bekkin 

с богато съдържание на памук,
дамски, изработени от дишащ
трикотаж, налични варианти:
суитшърт с джоб тип кенгуру

или долнище с връзки
на талията и джобове,

размери: S-XXL

20 лв.

Суитшърт
с качулка Bekkin

мъжки, памук с трикотаж,
с джоб тип кенгуру, 

размери: S-XXL

Суитшърт с качулка
или долнище Bekkin 

памучни, мъжки, налични варианти:
суитшърт с цип и качулка - 20 лв.
или долнище с връзки на талията

и джобове -18 лв. размери: S-XXL

20 лв.
Спортен клин Bekkin
дамски, от трикотаж, с висока талия,
бързосъхнещ, с жакардов колан
с принт Bekkin, размери: XS-XL

18 лв.

Раница Bekkin
дамска,

с връзка за пристягане,
с един вътрешен джоб

и външен джоб с цип,
със странични джобове

и регулируеми презрамки,
размери: 38 х 36 х 13 см

налично
също:

   

наличен
също: 

   

налично
също:

   

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ



15 лв.

от

17 лв.

15 лв.

10 лв.

20 лв.

Спортни обувки Bekkin 
за момичета или за момчета, с непързалящи се подметки,

със светлоотразителни елементи, с цип
и профилирана стелка, размери за момичета: 22–31,

размери за момчета: 22–32

Рокля тип
суитшърт

Bekkin
95% памук

и 5% еластан,
за момичета,

с джоб тип кенгуру,
размери: 104–134 см

Суитшърт с качулка
или спортно долнище
Bekkin 100% памук 
за момчета, с принт, налични варианти:
суитшърт с цип и качулка - 17 лв.
или долнище с връзки на талията
и джобове - 15 лв., размери: 104–134 см

Суитшърт или спортно долнище
Bekkin 100% памук
за момчета, с принт, меки на допир, топли,
налични варианти: суитшърт или долнище
с връзки на талията и джобове, размери: 104–134 см

Суитшърт или спортно
долнище Bekkin 100% памук
за момичета, с принт, меки на допир, 
топли, налични варианти: суитшърт
или долнище с връзки на талията
и джобове, размери: 104–134 см

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ



4 лв.

5 лв.

5 лв.

1 50 лв.

2 50 лв.

6 лв.
Комплект за писане

включва: тетрадка A5 със спирала, маркер,
изтриваща се химикалка, 2 молива,
метален моливник, линия, размери:

моливник: 20 х 5,5 см, линия: 20 см

Ароматизирани маркери
със заострен писец

8 бр. в кутия

Комплект
по геометрия

със 7 бр. пособия
включва: пергел с писци,

линия, транспортир,
2 триъгълника и гумичка,
в кутия за многократна

употреба

Папка
с ластик,

А4

Органайзер
за бюро
метален, ø 8 см,
височина 10 см

Несесер
с 3 отделения, текстилна връзка

и апликация, размери: 20 х 9 см 

налични
също:

      

наличен
също:

   

налични
също:

    
  

налични
също:

    
  

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ



3 лв.

2 лв.1 50 лв.

1 50 лв.

550 лв.

Скицник, А4
налични варианти: 

с бели листове, 20 листове,
с цветни листове, 20 листове

или листове за чертане,
10 листове, налични различни

дизайни на кориците

Изтриваща се
химикалка

Bambino
с гумичка, с 2 пълнителя,

ергономична, дебелина
на писеца 0,7 мм

Темперни бои,
12 цвята
в контейнери по 20 мл

Тетрадка, A5
80 листа, с квадратчета

или редове, с твърди корици

Комплект четки
за рисуване, 4 бр.
различна дебелина, 
с мека дръжка от пяна

Тематична тетрадка 
А5, 60 листа, с квадратчета,

налични варианти: за часовете
по география, история, биология,

математика, физика или химия

350 лв.

налични
също:

   
   

 

налични
също:

   
   

   
 

налична
също:

   

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ



4 лв.

Кутия за обяд
налични различни дизайни,
размери: 19 х 13 х 8 см3 лв.

Кутия за обяд
размери: 13 х 13 х 8 см

Термочанта
с клипс закопчаване,

размери: 23 х 13 х 39 см

макс. температура
на течността 50°C

10 лв. 10 лв.Термобутилка
вакуумна, кап. 500 мл

10 лв.

Термос
със сламка
за пиене
за деца, вакуумен,
кап. 350 мл

налични
също: 

    
   

  

налична
също:

   

налични
също: 

    
  

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ



10 лв.

10 лв.

10 лв. 8 лв.

Филтрираща бутилка Dafi
налични различни десени, кап. 500 мл

Кутия за обяд 
стъклена, с бамбуков капак
и ластик за пристягане,
размери: 20 х 15 х 6,8 см

5 лв.
Кутия за обяд
полукръгла,
с 2 в 1 вилица и лъжица,
размери: 21 х 12 х 7,5 см

Кутия за обяд
с две отделения, с бамбуков капак

и прибори за хранене, размери: 19 х 9 х 10 см

Филтрираща кана Dafi 
с капак, кап. 3 л,

филтърът не е включен в цената

6 лв.
Кутия
за обяд Curver
размери: 15 х 50 х 6 см

налична
също: 

 

Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ

FC Barcelona Official License



10 лв.
Комплект чаши, 2 бр.
прозрачни, с декорация
от златисти насекоми,
кап. 590 мл

8 лв.
Тапа за вино
с декоративна имитация
на кристал

15 лв.

Фруктиера
метална, ажурна,

размери: 25 х 25 х 14 см

6 лв.
Сушилник
за прибори
за хранене
метален,
размери: 16 х 12 х 12 см

20 лв.
Сушилник за чинии 

метален, сгъваем,
размери: 38 х 37 х 24 см

4 лв.

Комплект сламки, 4 бр.
от неръждаема стомана,
с четка за почистване,
дължина 21,5 см,  ø 6 мм

Открий тенденциите
в интериорния дизайн

с най-новата колекция
New Secession!

Продуктите от колекцията
ще откриеш в магазините ни,

маркирани с този символ.
Сгъваем!

Продуктите от новата колекция ще откриете
в магазините ни, маркирани с този символ

НОВО
Продуктите от брошурата можете да откриете
в магазините ни, маркирани с този символ



10 лв.

18 лв.
Одеяло
размери: 150 х 200 см

18 лв.

Поставка за торта
стъклена, със златист кант,
ø 34 см, височина 9,5 см

17 лв.
Възглавница

с апликация, размери: 35 х 50 см

8 лв.

Калъфка
за възглавница

с принт и ресни,
размери: 50 х 50 см

6 лв. Тишлайфер 
размери: 35 х 150 см

6 лв.
LED светлинна верига
с декоративни водни кончета, интериорна,
дължина 165 см, батериите не са включени в цената

Керамичен контейнер
с капак, кап. 700 мл

наличен
също:

   

SHHO 094418 TESTEX

20.HCN.35132 HOHENSTEIN HTTI

SHHO 094418 TESTEX

Продуктите от новата колекция ще откриете
в магазините ни, маркирани с този символ

НОВО



8 лв.

 от

5 лв.

от

10 лв.
Огледало за баня
двустранно: стандартна

и увеличителна страна,
със сгъваема основа,

ø 15,5 см, височина 21 см

Кърпа
100% памук
500 гр/м2, налична
в два размера:
50 х 90 см - 8 лв.,
70 х 140 см - 18 лв.

10 лв.
Поставка
за тоалетна
хартия  
метална, с място
за съхранение
на повече ролки
тоалетна хартия,
размери: 16 х 66 см

Аксесоари за баня
керамични, налични варианти: 
органайзер за четки за зъби - 5 лв.,
дозатор за течен сапун - 6 лв.

Следете нашето  
съдържание и тук:

@pepco.bg

facebook.com 
/pepcobg

pepco.bgусети качеството,  
    влюби се в цената

Посочените цени и други условия са валидни само в периода, 
посочен на заглавната страница, а количествата са ограничени 
до наличностите в магазините. Възможно е някои от артикулите 
да не са налични във всички разновидности и размери. Всички 
цени са в български лева с включен ДДС. Стоките се продават 
в количества, обичайни за едно домакинство. Снимките са с 
илюстративна цел и Pepco не носи отговорност в случай на 
неточности или разминаване във външния вид на продуктите. 
Pepco България не носи отговорност за печатни или правописни 
грешки в брошурата. Моля, посетете магазините Pepco, 
където ще намерите страхотни оферти и пълна информация 
за нашите продукти! При въпроси, мнения и препоръки, моля, 
свържете се с наш служител на: info.bg@pepco.eu

* Виж условията 
за връщане на 
www.pepco.bg

Имаш право 
да върнеш  

продуктите 
в 30 дневен срок

Пазарувай  
спокойно!

2017OK0349 AITEX


